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Австрійська компанія “БІОМІН” першого
черв ня 2012 року відсвяткувала своє 
5-річчя в Україні. Заснована компанія у 1983

році у м. Зальцбург і належить до групи компаній
“Erber Group”, главою якої є Еріх Ербер. Компанія
має 13 заводів (у Європі, Азії і США), наукові
лабораторії в Австрії і Таїланді, більше 70-ти запа-
тентованих винаходів. З 2007 року компанія офі-
ційно представлена в Україні (м. Київ).

Нині “БІОМІН Україна” є провідною компанією з
впровадження інноваційних технологій у годівлю
різних видів сільськогосподарських тварин і птиці,
зокрема. До продуктів компанії “БІОМІН” нале-
жать спеціально розроблені кормові добавки, які
дезактивують мікотоксини, що зустрічаються у
кормах, уражених грибками; препарати, які спри-
яють формуванню, підтриманню і стабілізації нор-
мофлори кишечника, підвищують стійкість тварин
до інфекцій внаслідок комбінованої дії пробіоти-
ків, пребіотиків та інших речовин тощо. Продукти
компанії сприяють підвищенню продуктивності
тварин, зниженню собівартості продукції.

На початку святкового вечора була проведена
прес-конференція за участю представників ком-
панії “БІОМІН”: виконавчого директора компанії
“БIОМІН” – Андреаса Керна, регіонального дирек-
тора – Карла Захерера, генерального директора
“БІОМІН Україна” – Віталія Лохова. Так, Андреас
Керн відмітив, що в умовах зміни клімату, подо-
рожчання енергоносіїв і кормів ефективність
годівлі – ключовий чинник для успішного розвитку
тваринництва і птахівництва.

Привітали компанію “БОІМІН Україна” О.Б. Баку -
менко – голова Ради директорів асоціацій “Союз
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птахівників України” та “Союз кормовиробників
України”, С.А. Гнатюк – генеральний директор
Української корпорації по виробництву м’яса на
промисловій основі “Тваринпром”, Д.О. Мельничук
– ректор Національного університету біоресурсів і
природокористування України, С.Д. Мельничук –
директор навчально-наукового інституту якості
біоресурсів та безпеки життя НУБіП України, 
А.Є. Дикун – президент “Асоціації виробників
молока України”, Д.М. Міхєєнко – генеральний
директор ТОВ “Птахокомбінат “Дніпровський”,
представники засобів масової інформації й інші
почесні гості.

Урочисте святкування 5-річчя компанії 
“БІОМІН” в Україні відбулося в елегантних залах
столичного ресторану “Leo”. Атмосфера вечора
була затишною і гостинною, а особливої вишука-
ності надали виступи оперних співаків та струнно-
го квартету. 

Ми бажаємо компанії “БІОМІН Україна” невпин-
ного руху вперед і надійних партнерів!

В.В. Мельник
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